
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.4.2021 16:29:00 78 / 100 Салій Марія Андріївна 11 клас , Старокостянтинівське НВК «Спеціалізована школа 1 ступеня , гімназія» імені Героя України С. М. Бондарчука

3.4.2021 17:00:18 52 / 100 Бурлуцька Дарія Олександрівна11 клас. Комунальний заклад „Плетеноташлицька ЗШ І-ІІІ ступенів "Новоукраїнського району Кіровоградської області 

3.4.2021 17:09:32 64 / 100 Вакал Яна Артемівна 11 клас, Троїцька ЗОШ 1-3 ступенів Берестівської сільської ради, Бердянського району, Запорізької області 

3.4.2021 17:12:51 77 / 100 Степаненко Дар'я Олегівна11-А, Харківський ліцей №141

3.5.2021 16:59:54 51 / 100 Ткач Діана Андріївна 11 клас Піщанобрідський професійний аграрний ліцей

3.5.2021 17:13:07 52 / 100 Горда Жанна-Олена Михайлївна11 клас, НВК «Боянська гімназія»



Email 1. Топографічні зображення місцевості без урахування кривизни поверхні Землі – це: 2. Карти масштабу 1:500000 відносять до;3. Площі за топографічною картою не визначають:

marysasa2104@gmail.comв) малюнок; б) середньомасштабна; а) окомірно;

byrlyckad@gmail.com г) план б) середньомасштабна; а) окомірно;

vakal4000@gmail.com б) карта; б) середньомасштабна; а) окомірно;

stepanenk2014@gmail.comб) карта;, г) план б) середньомасштабна; г) аналітично.

tkacdiana59@gmail.com г) план б) середньомасштабна; г) аналітично.

jannagorda11@gmail.com г) план а) дрібномасштабна; б) графічно;



4. Детальне зображення місцевості, що дозволяє визначити планове і висотне положення точок поверхні – це: 5. В проекції Гаусса-Крюгера проектування здійснюється на поверхню:6. Набір параметрів, що використовуються для зміщення і трансформації референц-еліпсоїда в локальні географічні координати:7. Вкажіть помилкове твердження щодо природних компонентів геосистеми:

г) топографічна карта. г) циліндра. б) геоїд а) речовини

г) топографічна карта. г) циліндра. в) датум а) речовини

г) топографічна карта. г) циліндра. г) картографічна сітка а) речовини

г) топографічна карта. г) циліндра. в) датум б) ґрунти

г) топографічна карта. г) циліндра. в) датум а) речовини

г) топографічна карта. г) циліндра. в) датум а) речовини



8. Кут між напрямком на північ і напрямком на будь-який об’єкт на місцевості, виміряний за годинниковою стрілкою:9. Лінії, які показують на картах однакову кількість опадів:10. Наймасштабніший природний комплекс Землі:11. Ресурси літосфери:

б) азимут а) ізогієти г) географічна оболонка в) мінеральні ресурси

б) азимут б) ізобари г) географічна оболонка в) мінеральні ресурси

б) азимут а) ізогієти г) географічна оболонка б) земельні ресурси

б) азимут а) ізогієти г) географічна оболонка в) мінеральні ресурси

б) азимут а) ізогієти г) географічна оболонка в) мінеральні ресурси

б) азимут а) ізогієти г) географічна оболонка а) внутрішня енергія Землі



12. Котра година за місцевим часом у м.Чернівці (26о сх.д.), якщо в м.Харків (36о сх.д.) 10год 55хв.?13. Основні закономірності географічної оболонки:14. Річні ритми: 15. В’язкий, частково розплавлений шар Землі:

в) 10 год 15 хв а) цілісність, б) зональність, в) ритмічністьа) танення снігу, в) збирання врожаю, г) розлив річокв) астеносфера

в) 10 год 15 хв а) цілісність, б) зональність, в) ритмічністьв) збирання врожаю, г) розлив річокб) мантія

в) 10 год 15 хв а) цілісність г) розлив річок в) астеносфера

в) 10 год 15 хв а) цілісність, б) зональність, в) ритмічністьа) танення снігу, б) схід Сонцяб) мантія

б) 10 год 05 хв а) цілісність, б) зональність, в) ритмічністьб) схід Сонця а) земна кора, б) мантія, в) астеносфера

в) 10 год 15 хв а) цілісність, б) зональність, в) ритмічністьб) схід Сонця в) астеносфера



16. Приповерхнева оболонка літосфери, що складається з гірських порід, підземних вод, газів і біоти в межах якої розповсюджується вплив господарської діяльності людини?17. Види антропогенного ландшафту:18. Вкажіть помилкове твердження щодо основних шарів внутрішньої будови Землі:19. Вказати екзогенні геологічні процеси:

б) геологічне середовищеб) промисловий, г) лісогосподарськийа) літосфера б) вивітрювання

б) геологічне середовище, в) географічна оболонкаб) промисловий, г) лісогосподарськийа) літосфера б) вивітрювання

б) геологічне середовищег) лісогосподарський а) літосфера б) вивітрювання

б) геологічне середовищеб) промисловий, г) лісогосподарськийа) літосфера б) вивітрювання

б) геологічне середовищеб) промисловий, в) селітебний, г) лісогосподарськийа) літосфера в) магматизм

б) геологічне середовищев) селітебний, г) лісогосподарськийа) літосфера б) вивітрювання



20. Перетворення гірських порід у надрах Землі:21. Процес руйнування та хімічної зміни гірських порід під дією зовнішніх чинників:22. Вкажіть планетарні форми рельєфу:23. Вкажіть епохи горотворення палеозойської ери:

а) метаморфізм в) вивітрювання г) материки та западини океанівб) герцинська, в) каледонська

б) магматизм б) ерозія, в) вивітрюванняг) материки та западини океаніва) альпійська

а) метаморфізм б) ерозія, в) вивітрюванняг) материки та западини океанівб) герцинська, в) каледонська

а) метаморфізм в) вивітрювання г) материки та западини океанівб) герцинська, в) каледонська

а) метаморфізм в) вивітрювання г) материки та западини океанівб) герцинська, в) каледонська

а) метаморфізм, г) вулканізма) карст, б) ерозія, в) вивітрюванняг) материки та западини океанівб) герцинська, в) каледонська



24. Співвідношення між наявними запасами ресурсів та обсягами їхнього щорічного використання:25. Політика ресурсозабезпечення передбачає:26. До сонячно-земних взаємодій не відносяться зв’язки:27. Вкажіть шар атмосфери, в якому зосереджено 80% атмосферного повітря:

а) ресурсозабезпеченістьа) зменшення витрат на одиницю продукції, в) використання відновлювальних джерел енергіїа) динамічний г) тропосфера

а) ресурсозабезпеченістьб) скорочення обсягів використанняв) кругообігу речовин г) тропосфера

а) ресурсозабезпеченістьа) зменшення витрат на одиницю продукції, в) використання відновлювальних джерел енергіїа) динамічний г) тропосфера

а) ресурсозабезпеченістьв) використання відновлювальних джерел енергіїв) кругообігу речовин г) тропосфера

а) ресурсозабезпеченістьв) використання відновлювальних джерел енергіїв) кругообігу речовин, г) речовиннийг) тропосфера

а) ресурсозабезпеченістьа) зменшення витрат на одиницю продукції, г) збільшення використання ручної праціа) динамічний, в) кругообігу речовин, г) речовиннийг) тропосфера



28. Вкажіть постійні вітри, які формуються на Землі:29. Вкажіть поняття, яке не відноситься до ресурсного потенціалу атмосфери:30. Високорозвинена країна Європи, в якій сільське господарство дає 2% ВВП, а в його структурі переважає рослинництво: Даю згоду на обробку персональних данних

а) стокові полярних широт, б) західне перенесення, в) пасатиб) мінеральні ресурси б) Італія Так

в) пасати б) мінеральні ресурси, в) агрокліматичніб) Італія Так

а) стокові полярних широт, б) західне перенесення, в) пасатиг) природно-рекреаційні б) Італія Так

в) пасати б) мінеральні ресурси б) Італія Так

в) пасати в) агрокліматичні г) Австрія Так

а) стокові полярних широт, б) західне перенесення, в) пасатиб) мінеральні ресурси, г) природно-рекреаційніа) Бельгія Так



 Даю згоду на обробку персональних данних


